



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

黄金投资仍然以看空为主

金饰品降价生意火,业内提醒市民切勿盲目抄底



本报10月7日讯(记者 李 "十一"黄金周,烟台市多 家金店生意红火,销量最高者 比平时增长5倍。有的金店打出 金条直降40元"的广告,吸引 了许多现货消费者,而对于黄 金T+D和做纸黄金以及黄金期 货的投资者来说,仍然以看空 黄金为主。另外,业内人士提醒 市民不要盲目抄底

虽然是国庆假期,投资者 姜先生仍然会每天关注美国黄 金的动态。"上周五,黄金主力

合约跌破了1200美元/盎司,这 是一个新低。等到假期结束,操 作的时候心里会比较有数一 点。"姜先生做黄金投资已经有 七八年了,今年大体操作是看 空的。"政治因素打仗这些因素 会让黄金短期反弹波动,但是 只要一缓和,没了这些因素,金 价就又继续下行了。

东兴期货资深分析师顾仁 辉认为,黄金跌破1200美元/盎 司,短期内会有反弹,所以上周 五跌完之后这周又波动到了 1200美元/盎司以上,但是长期 看黄金整体的弱势仍将持续。

'黄金价格下行到1200美 元/盎司以下,会有一个震荡修 复的过程,但是难以改变空头

下行趋势,黄金价格盘面没有 见底的信号,多头也只是暂时 性的止跌。"顾仁辉分析说,目 前黄金期权与期货的空仓规模 创2006年有记录以来最高纪 录。黄金空头趋势是由多方面 原因导致的,美国经济复苏,很 长一段时间积极的美国劳动力 市场数据大大打击了黄金的避 险投资吸引力。同时全球黄金 ETF持仓也在不断缩减。另外 大环境国际政治相对平稳,没 有出现不平稳的预期,国际经 济也在稳步复苏打压金价。

"黄金价格跌破每盎司 1200美元也是一个很重要的心 理位置,反弹也正常。但是我觉 得还没有到底。"姜先生大胆预 计黄金价格将跌到1100美元/ 盎司的新低。而与他有相同看 法的投资者不在少数。

国庆期间,烟台多家金店 降价促销,金饰品的价位在300 元/克左右,而金条则基本上在 260-280元/克之间,因此吸引 了不少消费者购买。

招金投资高级分析师刘宇 翔认为,黄金(T+D)和纸黄金都 可继续进行空单操作。对于有 消费金饰品需求的市民,可以 适当购买,但是如果不急用,不 用太着急下手。尤其是打算大 量囤货者仍然不要盲目抄底, 可以期待年内低点价格,避免 再出现大妈们盲目抄底回本无 望的局面。

兰石重装等 明天挂牌上市

本报10月7日讯(记者 李丹)

兰石重装(603169)首次公开发行 A股股票上市公告书显示,公司本 次公开发行的1亿股社会公众股将 于2014年10月9日在上交所上市。

兰石重装本次发行价格1.68 元/股,发行市盈率21.73倍。中信 建投预计公司合理价格区间为2.5 元至3元。此外,深交所周二下午公 告称,中小板的电光科技(002730) 以及创业板的飞凯材料(300398)、 京天利(300399)和花园生物(300401) 等四只新股首次公开发行的股份 也将从10月9日起上市交易。

多数股民喜盼开门红

期待大盘能上演"红十月"行情

本报10月7日讯(记者 李

丹) 节前最后一个交易日,大 盘以红盘收官。伴随着国庆长 假的结束,A股十月份的行情 已经拉开了序幕。多数股民觉 得上涨行情还没有结束,大盘 或将迎来十月开门红,并期待 大盘在收出"红九月"之后,能 继续上演"红十月"

烟台股民吕先生觉得: "港股最近一直在上涨,A股节 后也会迎来开门红。"田先生 也觉得上涨行情没有结束,大 盘继续拉升的可能性很大,十 月开门红的概率很大,期待大 盘上演"红十月"行情。

股民宫先生同样觉得十 月收出开门红的概率很大, "房贷政策的放宽很有可能刺 激房地产股票上涨,再加上最 近大盘一直维持强势,货币政 策也相对宽松,所以8日很有 可能迎来开门红。最近行情整 体转暖了很多,不像以前一直 不行,A股的'红十月'值得期

大多数股民对十月出现 开门红走势充满了信心。也有 一部分股民觉得十月开门红或 许难上演。股民王先生认为,节

前最后几个交易日大盘的上涨 已经有些乏力,节后大盘或面 临调整。金价的下跌或许会拖 累有色股的表现,影响大盘走 势。此外,苹果的蓝宝石玻璃屏 合作伙伴GTAT日前申请破 产,股价出现暴跌,A股的蓝宝 石概念股或将受到冲击。

有业内人士分析,一码通 上线后的版本变化、资金的流 入情况、香港占中事件的进展 以及美国量化宽松的退出节奏 等都会影响大盘节后的走势, 投资者要时刻关注这些影响因 素的变化。



办农行金穗网购卡 大礼等您拿

秋色渐进,大地繁花似锦,景色如画. 在金秋这个最美季,农行推出了金穗网购 卡。凡持我行的金穗网购卡客户进行网 购,均有可能获得农行大礼。

- 一、活动时间 2014年7月-12月
- 二、活动内容

一重礼:幸运首刷礼

活动期间内,农行金穗网购卡持卡人 首次使用"银联在线支付"卡号支付或登 录支付成功交易一笔(不限金额),即有机 会参与抽奖,获得3000元免单大礼。

二重礼:满额惊喜礼

活动期间内,农行金穗网购卡持卡人 通过"银联在线支付"卡号支付或登录支 付成功交易,单笔交易满(含)199元,即可 参加抽奖,有机会获得30元免单礼。

三、奖品详情

一重礼

奖品:3000元银联U点券20份

从每5000名符合抽奖资格的用户中 抽取1名中奖者。每人仅限获得一次。

奖品:30元银联U点券,共计2000份。 从每5000名符合抽奖资格的用户中 抽取100名中奖者。多次参与活动,可多次

什么是银联U点券?

银联U点抵现券是以券码+密码形式 发给广大持卡人的银联在线支付平台优 惠凭证,持卡人可凭此将其面额兑换为等 额银联在线支付注册用户名下相应的U 点数额,并在后续U点特约商户的订单支 付过程中通过抵扣订单金额获得折扣。

兑换流程

点击兑换:https://online.unionpay.com /portal/coupon/input Exchange Info. do

四、活动细则

1.本次活动仅针对农行金穗网购卡 持卡人

2.抽奖由农行和中国银联共同举办, 秉着公平公正的原则进行,中奖名单将会 在每次开奖后在银联页面公布,敬请留

3.开奖时间请查阅下方内容。

4.3000元银联U点券需在拿到券码后 的三个自然月内兑换,30元银联U点券需 在拿到券码后的一个自然月内兑换,到期 未兑换的券码将直接作废,兑换成U点 后,U点的使用请遵循U点规则。

5.一重礼和二重礼符合活动规则的 前提下可重复获得。

6.对本活动有任何异议请于活动结 束后的一个月内提出,之后将不再受理, 请联系中国银联95516客服热线或农业银 行95599客服热线,中国银联和农业银行 对活动保留最终解释权。

五、开奖时间

第一次开奖:2014年9月,在7-8月符

合抽奖资格的用户中,抽取中奖用户; 第二次开奖:2014年11月,在9-10月符 合抽奖资格的用户中,抽取中奖用户

第三次开奖:2015年1月,在11-12月符 合抽奖资格的用户中,抽取中奖用户。

六、什么是U点

银联U点(简称U点)是中国银联为广 大银联用户推出的优惠点券类产品。U点 可用于抵扣部分订单金额,支持所有银联 在线支付商户(仅人民币交易)。

100个U点=1元人民币,一年有效期 更多详情请点击:https:// online.unionpay.com/portal/app/upoint.do

七、U点商户 精选商户



更多支持商户查询请点击:https:// online.unionpay.com/static/cms/other/30/ c 1 a e 4 2 5 1 – 0 2 e 1 – 4 0 d 9 – a e 1 5 – 7024f3f0214d.html